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Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

21 лютого міський голова Андрій Райкович провів апаратну нараду з
заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради,
керуючим  справами  виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами.

Андрій Райкович зосередив увагу присутніх на питаннях:  політично-
економічного  стану  в  країні;  ліквідації  наслідків  вибуху  газу  у
багатоквартирному  житловому  будинку  по  вул.  Космонавта  Попова,  24,
корп.1;  наведення  комунального  порядку  в  місті  (прибирання,  поточний
ремонт  дорожнього  покриття,  вивезення  твердих  побутових  відходів);
підготовки  до  виконання  ремонтно-будівельних  робіт  на  площі  Героїв
Майдану та набережній р. Інгул, заміни тепломереж; здійснення контролю за
виплатою у встановлених обсягах заробітної  плати медичним працівникам
комунальних закладів охорони здоров'я.

Під час апаратної наради відбулося публічне представлення інформації
про виконання  бюджету  Кропивницької  міської  територіальної  громади  та
бюджетних програм за 2021 рік. 

За підсумками наради керівникам виконавчих органів міської ради та
комунальних підприємств надані відповідні доручення.

21  лютого відбувся  навчально  -  дискусійний  семінар для  суб'єктів
господарювання у  сфері  торгівлі,  що здійснюють діяльність  на  територіях
ринків.

У семінарі брали участь начальник управління торгівлі та побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Алла  Козлова,  представники  управління  захисту  прав  споживачів
Головного управління Держпродспоживслужби у Кіровоградській області та
28  суб’єктів  господарювання,  яким повідомлено  про  дотримання  законів
України "Про захист прав споживачів" та "Про державний ринковий нагляд і
контроль нехарчової продукції".

За  результатами  семінару  усі  суб’єкти  господарювання  отримали
вичерпні відповіді на поставлені питання.
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